
 

Запитання та відповіді за результатами конференції перед поданням пропозицій 

02 липня 2020 року, 15-00 (Київ)  

 

135-2020-UNDP-UKR-RFP-RPP 

«National Company on the investigation of the impact of non-profitable mine closures on vital resources of 
Donetsk and Lugansk oblasts» RE-ADVERTISING  

 

«Національна компанія для визначення впливу закриття неприбуткових шахт на природні ресурси в 
Донецькій та Луганській областях» RE-ADVERTISING 

 

ЗАПИТАННЯ 1.  Щодо впливу, наприклад, шахти 
«Юнком», яка знаходиться на непідконтрольних 
уряду України територіях – чи необхідно 
досліджувати іі вплив? 

ВІДПОВІДЬ 1. Потрібно запропонувати такий метод 
аналітики, якій буде включати також й оцінку впливу 
об’єктів з непідконтрольних уряду України територій на 
підконтрольні уряду України території. 

ЗАПИТАННЯ 2.  Які вимоги ПРООН щодо 
формування вартості послуг, якій очікуваний 
бюджет? 
 

ВІДПОВІДЬ 2. Заявник повинен формувати вартість 
Пропозиції виходячи з власних розрахунків щодо витрат 
та очікуваної норми прибутку.  
  

ЗАПИТАННЯ 3. Чи можна розраховувати на 
підтримку ПРООН щодо взаємодії з місцевими 
органами врядування, керівництвом шахт, та ін.? 
  

ВІДПОВІДЬ 3.  ПРООН в рамках власних компетенцій 
підтримає Виконавця, але Виконавець також повинен 
мати зв’язки з потенційними джерелами інформації у 
регіоні (шахтоуправління, органи державної влади, 
наукові інститути, тощо). 

ЗАПИТАННЯ 4.  Які результати аналізу води потрібні 
(дата виконання)? 

ВІДПОВІДЬ 4.  Потрібні актуальні результати, в тому числі 
для порівняння з попередніми та відслідковування 
динаміки.  
 

ЗАПИТАННЯ 5. Що змінилося з попередньої об’яви 
про тендер 135-2020? 

ВІДПОВІДЬ 5. Додані декілька результатів, що потрібно 
досягти, та внесенні деякі уточнення. 

ЗАПИТАННЯ 6. Які у ПРООН очікування  від 
прогнозної та аналітичної моделей, чи повинні вони 
бути інтерактивними? 

ВІДПОВІДЬ 6. Очікування щодо інтерактивності немає, 
головне, щоб у подальшому такими моделями можна 
було користуватися, з появою нових даних. 

 


